

Pitanja i odgovori u vezi provedbe upute za nadoknadu fiksnih troškova

1. *Koje su glavne razlike u vezi ostvarenja prava za nadoknadu fiksnih troškova za prosinac 2020. i siječanj 2021.?*

Razlike se odnose na opseg fiksnih troškova koji se nadoknađuju, jer troškovi za siječanj 2021. uključuju i mjesečni trošak najma softverske opreme za fiskalizaciju. Također, kod troškova za prosinac 2020. uvjet za nadoknadu je da su troškovi prethodno plaćeni, dok kod troškova za siječanj 2021. prethodno plaćanje računa nije uvjet za nadoknadu, već podnositelji imaju obvezu platiti račune u roku od 8 dana od dana isplate nadoknade, ako prethodno već nisu plaćeni.

2. *Na koji način će podnositelj ispuniti obrazac/zahtjev kada obavlja oporezive i oslobođene isporuke bez prava na odbitak?*

Porezni obveznik koji koristi dobra i usluge koje su mu obavljene za isporuke za koje je dopušten odbitak pretporeza i za isporuke za koje nije dopušten odbitak pretporeza treba unijeti iznos računa u polje u stupcu br.4 koji se sastoji od osnovice za PDV i PDV-a koji ne može odbiti kao pretporez. U polje „Napomena“ treba upisati broj i datum računa te iznos PDV-a koji može odbiti i postotak prorate. Ako takav porezni obveznik ima račune za koje uopće ne može odbiti pretporez upisati će ukupni iznos računa s PDV-om u polje u stupcu 4., a u polje „Napomena“ upisat će broj i datum računa temeljem kojih uopće ne može odbiti pretporez. Računi za koje porezni obveznik može u potpunosti odbiti pretporez upisuju se u polje u stupcu 4. bez PDV-a i nije potrebno obrazloženje u polju „Napomena“.

3. *Moraju li biti ispunjena oba uvjete kumulativno, obustava rada Odlukom Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske od 27. studenoga 2020. i pad prihoda/primitaka u mjesecu prosincu 2020. u odnosu na prosinac 2019. najmanje 60%, kako bi se ostvarilo pravo na nadoknadu troškova?*

Uputama od 8. prosinca 2020. i 30. siječnja 2021., donesenim na temelju Zaključka Vlade od 30. studenoga 2020., za ostvarivanje prava na nadoknadu potrebno je kumulativno ispuniti oba navedena uvjeta. Navedeno se odnosi na nadoknadu fiksnih troškova za prosinac 2020. i na siječanj 2021.

4. *Uzima li se prilikom izračuna pada prihoda u obzir ukupan pad prihoda u cjelokupnoj djelatnosti trgovačkog društva ili pad prihoda samo onih djelatnosti za koje je Odlukom Stožera CZ RH obustavljen rad? Prikazuje li se prihod samo u odnosu na priređivanje igara na sreću na uplatnim mjestima kladionica ili ukupan prihod pravne osobe koji će obuhvaćati i prihod ostvaren u casinima putem interaktivnih prodajnih kanala on-line igranja i igara klađenja na daljinu?*

Ukoliko su podnositelji Zahtjeva priređivači igara na sreću koji imaju pravo priređivanja igara na sreću i putem interneta, u izračun pada prihoda ne ubrajaju se prihodi od igara na sreću ostvareni putem interneta. Kako se priređivačima ne refundira u 1/12 godišnje naknade dio za Internet klađenja i Internet casina, prema istom principu ne uzima se u obzir u iznos pada primitaka/prihoda ostvarenih putem interneta.